

中秋国庆出游 延续暑期热门方向

暑期正式结束,中秋小长假和国庆黄金周又近在眼前,记者在多家旅游机构了解到,暑期出境游热门方向如香港、东南亚等,在中秋和国庆同样抢眼;与出境游相比,周边短线游和国内长线游依然占据出游人数绝对比重。

周边游: 国庆出游占比下降

对于大多数上班族来说,暑期并没有足够的假期出游,城市周边游是暑期上班族出游的主要方向,以8月份为例,途牛旅游网监测数据显示,周边游占到该月国内游出游人数的73.2%,其中以可在外住宿体验异地夜生活的周边二日游最受青睐,周末二日游出游数据最为突出。

随着国庆黄金周的来临,国内游的重点将会转向长线,从目前途牛旅游网咨询和预订数据来看,国庆期间虽然周边游在出游人数上不会有所减少,但是所占国内游出游人数比重会有所下降。

国内长线游: “慢旅游”休闲地上榜

市民在暑期国内长线游选择上仍然以海滨或者山水避暑游为主,不过近年随着“慢生活”概念的逐渐渗透,到一地小住,体验当地生活的“慢旅游”

越来越受青睐。途牛旅游网度假产品部总监魏斌向记者介绍,被奉为“慢旅游”代表地的厦门、丽江在本季暑期吸引了大批年轻群体游客,8月份统计数据显示出游两地的人数占到该月国内游出游人数的15.8%。

途牛旅游网监测数据显示,虽然暑期国内长线游的大交通以及当地住宿等费用都持续上涨,但是并未影响到市民的出游热情,海南、云南两省市民出游人数占国内长线出游人数的26.3%以上。

尽管部分国内长线游价格在8月末及9月有短时间的探底,不过因为有中秋小长假及国庆在后紧跟,所以价格低谷仅仅是昙花一现,不会持续较长的时间。由于今年两个假期的分散分布,所以国内长线产品的上线时间拉得比较开。8月末多家旅游机构已经出现中秋线路预订小高峰,预计中秋小长假结束之后的9月中旬,国庆黄金周国内游预订将基本结束。

从目前预订情况来看,市民在两大节日出游目的地选择上,除海南、云南避暑外,到北方或西部赏金秋美景也成为主流选择之一。
快报记者 杨坤

史上头一遭,黑猩猩扮“孙悟空” 首只出演神话剧的黑猩猩问世

只见身穿金甲、脚踩红孩儿“风火轮”的“孙悟空”攀着一根索链“腾云驾雾”地出场,手拿金箍棒像模像样地滑起了旱冰,兴起时还玩起了高空空手走钢丝、后空翻、跆拳道、倒立行走……大家可能以为这是“西游记”的拍摄现场,如非亲眼所见,记者也不敢相信这一身怀绝技的才艺展示者竟是一只黑猩猩;刚刚赢得《大话西游》主角的黑猩猩杰克。

据了解,一年前,以科普教育为主的全球首部动物神话剧《大话西游》开始筹备,常州淹城野生动物世界从世界各地引进八只黑猩猩作为美猴王“齐天小圣”的候选演员,最终,黑猩猩杰克在“猴王争霸”中凭借英俊的外表和出众的才艺脱颖而出,晋级“美猴王”,时下,由其担任主角的《大话西游》正在紧张火热的排演中,中秋将隆重推出。

常州淹城野生动物世界艺术团总监、《大话西游》总导演韩大桥表示,由孙悟空的变身原型黑猩猩担任主角“齐天小圣”的最初灵感来自于世界著名的动漫作品《七龙珠》,作品中的孙悟空在月圆之夜变身成为一只魁梧的黑猩猩形象。动物健康教练牛永亮告诉记者,衡量一个动物是否聪明,有很多因素。一个就是动物的脑



量,另外动物的行为和它们的识别能力也很重要。猩猩的脑容量,和我们人类相似,除了考察它们的行为反应,对它们的识别能力,还要做一些基本的测试。

黑猩猩杰克虽然调皮,但在海选中表现出色,让教练牛永亮对其刮目相看,因此经常给它开小灶补课,还让它像小朋友一样学滑旱冰。封闭训练的第一天,黑猩猩杰克就给牛永亮来了个下马威,说什么也不肯接受训练,炎炎烈日下,师徒俩冷战了几个小时。牛永亮介绍,像这种情况就要多和它进行一些感情上的交流,长时间和它相处,使它对你产生一种信任感,这样的话在训练过程当中,逐步让它消除对你的一种害怕心理。叫它见了你感觉到比较亲切,达到这种程度后再因势利导。终于在猴王争霸中赢得了“美猴王”的桂冠。



江苏唯一超大规模野生动物园 江苏唯一国家AAAA级动物园 华东最大自驾旅游目的地

华东看动物,就去
常州淹城野生动物世界

全球首部动物神话剧
大话西游

到常州不可不看演出
常州首届国际马戏节

天天上演 免费观看

与兽同行
欢笑全家

自己开车看动物

常州市内乘B1、B18至淹城公交中心站可达 景区地址:常州武进区武宜南路588号 旅游热线:0519-68881111 景区网址:www.yczoo.com 常州淹城野生动物世界

南京人人国际旅行社 咨询热线:84433000 南京海外旅行社 咨询热线:84700066 江苏环亚大通国际旅行社 咨询热线:68669999 (上述旅行社均可报名,排名不分先后)